
599.-
STATT 979.-

ESSTISCH MIT FUNKTION 
Platte aus Glas mit aufliegender schwarzer 
Keramikplatte, Gestell in schwarz matt, Bodenplatte 
in Edelstahl gebürstet, LBH ca. 140x85x76 cm, 
ausziehbar auf ca. 180 cm, 13301894

je 79.-
STATT 129.-

FREISCHWINGER 
Bezug Stoff Toronto braun, grau oder  
dunkelgrau, Gestell + Griff in Eisen schwarz  
gepulvert, 13305002, -03, -04

ALLE  ART IKEL  OHNE DEKORAT ION .  	                  A L LES  ABHOLPRE ISE

    RÄFTIG 
SPAREN!

   Sie sparen  
 gesamt 430.-

BLUMENKRANZ   
Material: Naturmaterialien,  
ca. Ø 27 cm, 5 cm hoch,  
12585047

17.90

DEKO-OBJEKT „MUSCHEL“   
Material: Porzellan,  
BHT ca. 18x10x9 cm,  
12581642 5.90

LATERNE   
Material: Holz/Glas/Hanfseil, Farbe: dunkelblau/silber 
für den Innen- und geschützten Außenbereich geeignet

BHT ca. 13x 31x13 cm,  
12582760

BHT ca. 20x46x20 cm,  
12582759

19.90

29.90

RAUMDUFT „COMO“   
100 ml, mit 10% Parfümöl  
inkl. 5 Rattansticks  
12585237 je5.90

 verschiedene Düfte

Alles Sonderpreise! 

Schnell zugreifen!

BHT ca. 16x9x10 cm,  
12581643

5.90



WASCHVOLLAUTOMAT „WM 14 E 220“varioPerfect, vollelektronische Ein-Knopf-Bedienung, Jahresverbrauch: 165 kWh/10.686 L, BHT ca. 60x84x55 cm, 10602522

389.-

 7 kg Fassungsvermögen
 1400 UPM
 Endzeitvorwahl
 Restlauf
 AquaStop-Schlauch

STAUBSAUGER  „COMPACT C1 ECO LINE“ 550 Watt, Aktionsradius 9 m 618322

129.-
passend erhältlich: Staubbeutel Swirl M 50

50.-
STATT 79.-

TOPFSET „PLATIN“ 
Edelstahl, mit Innenskalierung und  
Glasdeckel, enthält Bratentopf  
Ø ca. 20 und 24 cm und Fleischtopf 
Ø ca. 16, 20 und 24 cm, 10533098, 
535216 GASCERAN INDUCTIONELECTRO

 5-teilig
 induktionsgeeignet

KOMBISERVICE „PURO“ 
Feinsteinzeug, farblich gemischt, enthält je 4 
Kaffeebecher, Dessertteller, Speiseteller und 
Schalen, 529873

 16-teilig 49.-
STATT 59.95

SCHÖNES UND NÜTZLICHES.  
JETZT SUPERGÜNSTIG!

Alles Sonderpreise! 

Schnell zugreifen!

Spektrum A+++ bis D

E)ENERGIE- 
EFFIZIENZ

ALLE  ART IKEL  OHNE DEKORAT ION .  	 AL LES  ABHOLPRE ISE

 verschiedene Farben



ERSPARNIS- 
RE    ORD

LEDERGARNITUR 
Sitz und Rücken Leder echt Farbe Grau, Korpus Kunstleder Farbe Grau. Schenkelmaß ca. 341x203 cm,  
Höhe 81 cm. Rücken echt, Bettkasten, Schlaffunktion,  Nierenkissen, Kissen gegen Mehrpreis, 23407891

STATT 1949.-

 799.-inkl. Kopfteilverstellung
inkl. Armteilverstellung

ALLES ABHOLPREISE. ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION.

STATT 2199.-

 999.-
WOHNLANDSCHAFT 
Bezug Stoff Farbe rot, Schenkelmaß ca. 235x305 cm,  
Höhe ca. 85 cm. Klapphocker Armteilverstellung, Bett-
kasten, Bett, Sessel, Rücken echt, Kopfstütze, Kissen 
gegen Mehrpreis, 21402923

inkl. Federkern

KRAFT KARTE!

BEI JEDEM MÖBELKAUF PUNKTEN UND VORTEILE GENIESSEN MIT DER

Sichern Sie sich viele außergewöhnliche Ersparnis-, Einkaufs- und Service-Vorteile.  
Jedes Mal, wenn Sie Ihre KRAFT KARTE an der Kasse oder bei Ihrem Verkaufsberater  

vorzeigen, belohnt Sie MÖBEL KRAFT mit zahlreichen Leistungen!
Sie sparen

 1.200.-

Sie sparen
 1.150.-

In vielen weiteren 
Farben gegen geringen 
Mehrpreis zu bestellen

In vielen weiteren 
Farben gegen geringen 
Mehrpreis zu bestellen



WOHNLANDSCHAFT 
Bezug Stoff Farbe grey. BT ca. 128x194 cm. Kissen, Armteil-
verstellung, Bettkasten, Boxspring, Kopfteilverstellung,  
Schubkasten, gegen Mehrpreis, 23404609

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATIONinkl. SitztiefenverstellungALLES ABHOLPREISE

STATT 2499.-

 1399.- Rücken echt

Sie sparen
 1.100.-

In vielen weiteren 
Farben gegen geringen 
Mehrpreis zu bestellen

STATT 3899.-

2999.-
L I EFERPRE IS

ZEITLOSE EINBAUKÜCHE 
mit Fronten in Kunststoff steingrau inkl. Elektrogeräte und Edelstahl- 
Einbauspüle. Stellmaße ca. 285x400x245 cm. Ohne Nischenrückwand, 
Mischbatterie und Beleuchtung. 15965 + 15053177 + 42681

INKLUSIVE:
Bauknecht Einbaugeräte:
•�Einbaubackofen	 A 

BAK3NN8FIN
•�Cerankochfeld®  

CTAR7642IN 
•�Dunstesse	 E 

DBHBS64AM-X 
•�Kühlschrank	 A+ 

KRI1884
•�Geschirrspüler	 A+ 

BRIE2B19A
•�Wandborde

 

Zur besseren Ein-
ordnung der Ener-
gieeffizienz geben 
wir zusätzlich zur 
EEK das Spekt-
rum der Produkt-
kategorie an. So 
erkennen Sie 
schnell wie spar-
sam das Pro-
dukt ist.

E) Die EU- 
Energiekenn-
zeichnung

BESTPREIS- 
    NÜLLER

Sie sparen
 900.-

EX
TR

A-GÜNSTIG

100% BESTPREISE

SCHLÄGT JEDEN RAB
AT

T

!



STATT 2399.-

 1599.-
INKL. LIEFERUNG UND MONTAGE

inkl. Bettkasten
inkl. Federkern

SCHLAFSOFA 
Bezug Flachgewebe schwarz/grau,  
BHT ca. 204x90x92 cm, Liege- 
fläche ca. 204x145 cm, 21408877

inkl. Schlaffunktion
inkl. Bettkasten

HÜLSTA WOHNWAND 
Lack reinweiß, Abdeckplatte betongrau melaminbeschichtet, BHT ca. 
287x218x45 cm, (LED-Beleuchtung gegen Aufpreis), 11226007

299.-
STATT 539.-

499.-
STATT 699.-

SCHLAFSOFA 
Korpus Stoff schlamm, Rückenkissen beige, 
BHT ca. 243x75x99 cm, Liegefläche ca. 
148x200 cm. Stoffauswahl gegen Mehrpreis, 
20401448

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

ALLES ABHOLPREISE

V O L L S E R V I C E - 
P R E I S 

Sie sparen
 800.-

Sie sparen
 200.-

Sie sparen
240.-

Wir sind bekannt dafür, 
dass unsere Kunden bei uns 
grundsätzlich den tiefsten 

Preis in der Region erhalten. 
Sollten Sie uns innerhalb von  
14 Tagen nach Ihrem Kauf ein 
günstigeres Angebot aus der  

Region vorlegen können, erstat-
ten wir Ihnen selbstverständlich  

die Preisdifferenz und Sie  
erhalten Ihren KRAFT KARTEN- 

Bonus obendrauf.   
Garantiert  &  versprochen! 

In vielen weiteren 
Farben gegen geringen 
Mehrpreis zu bestellen



799.-
STATT 1399.-

JUGEND- UND BABYZIMMER
Landhausstil mit Rahmenoptik, Korpus Kunststoff 
Melamin weiß matt, Fronten MDF foliert weiß in Latten-
optik gefräst, Griffe Metall

1  TAGESBETT   
mit 2 Schubkästen, Liegefläche ca. 90x200 cm, LBH ca. 
208x100x72 cm, ohne  
Matratzen, 11119362 329.-STATT  

499.- 

inkl. Lattenrost

2  KLEIDERSCHRANK   
3-türig mit 1 Spiegeltür und 2 Schubkästen, BHT ca. 
140x187x56 cm, 11119390

339.-STATT  
549.- inkl. Soft-Close

3  SCHREIBTISCH   
mit 2 Türen und 1 Schubkasten, BHT ca. 125x74x60 cm, 
11119389

199.-STATT  
279.- 

umbaubar zum Juniorbett

umbaubar bis 180x200 cm

inkl. Wickelaufsatz

4  KOMBIKINDERBETT  
BL ca. 70x140 cm, ca. 80,5 cm hoch, 12111118

149.-STATT  
239.- 

299.-STATT  
469.- 

6  KLEIDERSCHRANK    
3-türig mit 2 Schubkästen, BHT ca. 141x187x55 cm, 
11119396

inkl. Soft-Close

SCHLAFZIMMER
Kunststoff Weiß, Griff- und Querleisten in chrom, bestehend aus: Schwebetürenschrank, 2-türig BHT ca. 250x217x67 cm, 
Doppelbett, Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen, BHT ca. 60x41x36 cm, ohne Lattenrahmen und Matratzen. 
Passepartoutrahmen mit Beleuchtung, Bettleseleuchten und Nachtschrankpaneele mit Beleuchtung gegen Mehrpreis, 12104213

BOXSPRINGBETT   

mit Bettkasten, Liegefläche ca. 

180 x 200 cm, Bezug Stoff grau, 

bestehend aus: gepolstertem 

Kopfteil, 2 Boxen mit Bonellfedern, 

2 Bonellfederkernmatratzen und 

Fuß-Set, 12124527

1299.-
STATT 2459.-

ALLES ABHOLPREISE ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

OHNE AUFLAGE UND TEXTILEM ZUBEHÖR

1

2

3

4

5

6

inkl. Soft-Close

3-fach höhenverstellbar
3 Schlupfsprossen

5  WICKELKOMMODE   
mit 2 Türen und 1 Schubkasten, BHT ca. 104x99x75 cm, 
11119397 (Unterstellregal gegen Mehrpreis)

149.-STATT  
239.- inkl. Soft-Close

Sie sparen
 1.160.-

Sie sparen
 600.-

   Sie sparen  
 gesamt 810.-



KOPFKISSEN „ROYAL“ 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung  
Gänsefedern (70%) u. -daunen  
(30%)

KASSETTENDECKE „ROYAL“ 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung ca. 320 g, Gänsedaunen (90%)  
und -federn (10%), Größe ca. 135x200 cm, 803896

ca. 80x80 cm, ca. 700 g, 
803909

39.-STATT  
69.95 

ca. 40x80 cm, ca. 350 g,  
803908

29.-STATT  
49.95 

99.-STATT  
159.- 

KOPFKISSEN „SOFTY-KOSMO“ 
Bezug 100% Baumwolle mit Aloe Vera-Veredelung  
und Reißverschluss, Füllung Paradies Softys  
(100% Polyester)

LEICHT-STEPPBETT „KOSMO“
Bezug 100% Baumwolle mit Aloe-Vera Veredelung, Füllung  
100% Polyester, Größe ca. 135x200 cm, 803760 39.-STATT  

69.95 

1  GARDEROBE    
BHT ca. 96x78x33 cm, 11366456 279.-STATT  

499.- 

2  BANK  
BHT ca. 117x46x34 cm, 11366455 299.-STATT  

535.- 

3  DIELENSCHRANK  
BHT ca. 66x187x37 cm, 10366133 499.-STATT  

869.- 

4  SPIEGEL  
BHT ca. 94x57x5 cm, 10366135 99.-STATT  

179.- 

5  SCHUHSCHRANK  
BHT ca. 117x97x34 cm, 
11364062

449.-STATT  
789.- 

SENSATIONELLE HAMMER-GÜNSTIG-PREISE. 

JETZT SCHNELL ZUGREIFEN!
GARDEROBEN- 
PROGRAMM
Front wahlweise Glas rot,  
schwarz oder weiß, Spiegel, Hoch-
glanz weiß oder Eiche Structura,  
Korpus alufarbig natur,  
Rahmen Alu geriffelt  
Top in Glas silber-metallic

Das sollten Sie sich 

nicht entgehen lassen!

ALLES ABHOLPREISE ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

ca. 80x80 cm, 803765

25.-STATT  
39.95 

ca. 40x80 cm, 803764

20.-STATT  
29.95 

1

2

3

4

5

Wählen Sie aus einem um-
fangreichen Typenplan!

   Sie sparen  
 gesamt 
     1.246.-



1  SEIFE AN KORDEL   
in weiß und hellblau, in verschiedenen  
Ausführungen, 12585772 4.90

2  DEKO MUSCHELN/
SEESTERNE UND STEINE  
Material: Polyresin/Glas, Farbe:  
blau/weiß/natur, im Organza- 
Säckchen, 12585666 3.90

FROTTIER-SERIE 

„SOFT COTTON“ 

reine Baumwolle

3  AUFBEWAHRUNGSKORB  
Material: Mais/Baumwolle, Farbe:  
weiß/natur, Ø ca. 30 cm, 38 cm hoch,  
568868 26.90

4  STRANDTUCH „ANKER“ 
reine Baumwolle, ca. 90x180 cm,  
Farb- und Musterbeispiel,  
11823559 10.-STATT  

19.95

DUSCHTUCH

ca. 70x140 cm, 11821366

12.-STATT  
15.95

BADPROGRAMM  
Front und Korpus: Kunststoff Eiche Riviera Honig 
Nachbildung, Absetzung: Beton dunkel Nachbildung. 
LED-Beleuchtung gegen Mehrpreis.

BADEZIMMERKOMBINATION 
Bestehend aus: Spiegelschrank, Waschtischunterschrank 
und Mineralguss-Aufsatzwaschbecken weiß ca. 123 cm 
breit, 10068142

HOCHSCHRANK 
BHT ca. 48x160x31 cm,  
10068143

499.-STATT  
699.-

149.-STATT  
199.-

HANDTUCH 

 ca. 50x100 cm, 11821365

6.-STATT  
7.95

2

1

4

3

ALLES ABHOLPREISE ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

verschiedene Farben

   Sie sparen  
 gesamt 810.-

EX
TR

A-GÜNSTIG

100% BESTPREISE

SCHLÄGT JEDEN RAB
AT

T

!
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